

«СОГЛАСОВАНО»

Глава
Комсомольского муниципального округа
Чувашской Республики

Н.Н.Раськин

М.П. « » 2024г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Врио директора МАУ ДО СШ «Кетне»
Комсомольского муниципального округа
Чувашской Республики

В.Х.Денисов

М.П. « » 2024г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивного праздника, посвященного празднованию
«Дня физкультурника», Года семьи и 85 летия образования Комсомольского района

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Спортивные мероприятия на празднике, посвященного празднованию «Дня физкультурника» (далее Соревнования) проводятся с целью привлечения широких слоев населения к занятиям физической культурой и спортом, формированию здорового образа жизни, сохранения спортивных семейных традиций.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся **10 августа 2024 г.** на стадионе ФСК «Кетне» в с. Комсомольское.

Торжественная церемония открытия соревнований в **9:30 час.**

Начало соревнований в **10:00 час.**

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МАУ ДО СШ «Кетне» Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются учащиеся школ, мужчины и женщины, ветераны, имеющие соответствующую подготовку.

Соревнования по видам спорта проводятся в соответствии с существующими правилами по видам спорта и данным Положением. В каждом виде спорта порядок проведения соревнований определяется главной судейской коллегией по данному виду спорта.

В программу соревнований включены следующие виды спорта:

1. Мини-футбол

Соревнования проводятся **среди организаций, предприятий и сельских поселений.** Регламент проведения соревнований определяется перед началом турнира, в зависимости от числа участвующих команд. Состав команды 8 человек (5 полевых + вратарь) + 2 запасных игрока.

Соревнования проводятся по правилам футбола с некоторыми изменениями (2 тайма по 15 минут) по «олимпийской» системе, согласно жеребьевке. В случае ничейного результата победитель определяется в серии 6-ти метровых ударов (по 3 удара от каждой команды, далее до первого промаха).

2. Соревнования по городошному спорту

К участию допускаются мужчины и женщины, имеющие соответствующую подготовку.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по городошному спорту.

Соревнования личные.

3. Легкая атлетика

К соревнованиям допускаются учащиеся общеобразовательных организаций, ветераны спорта:

Программа соревнований:

1 гр. – юноши и девушки общеобразовательных организаций

Девушки - 100 м, юноши-100 м.

Девушки - 1000 м., юноши - 2000 м.

Прыжки в длину

2 гр. – мужчины/женщины 40 лет – 50 лет - бег 400 м, прыжки в длину

3 гр. – мужчины/женщины 51 лет – 60 лет - бег 400 м

4 гр. – мужчины/женщины 61 лет – 70 лет - бег 400 м

5 гр. – мужчины/женщины 70 лет и старше - бег 400 м

4. Соревнования среди спортивных семей

Соревнования проводятся среди команд объединенных разных поколений семьи (дедушка или бабушка, отец или мать, ребенок...)

Программа:

1. Дартс. Каждому участнику предоставляется 3 (три) пробных и 5 (пять) зачетных броска. Команда-победительница определяется по наибольшей сумме набранных очков всеми членами семьи.

2. Комбинированная эстафета.

1 этап (дедушка или бабушка)- преодолевает дистанцию бегом 10 м.

2 этап (папа или мама)- преодолевает дистанцию в прыжках через скакалку 10 м.

3 этап (ребенок 10 лет включительно)- преодолевает дистанцию в мешке прыжками 10 м.

Команда-победительница определяется по наименьшему времени, затраченному на прохождение дистанции.

Семья- победительница определяется по наименьшей сумме очков, набранных во всех видах программы.

5. Пляжный волейбол.

Соревнования проводятся среди мужских и женских команд отдельно.

Игроки имеют право играть только за одну из команд.

Состав команды 2 человека. Соревнования проводятся с одной партии (до 15 очков) по правилам пляжного волейбола по системе розыгрыша с выбыванием.

6. Соревнования по легкой атлетике

К соревнованиям допускаются дети подготовительной группы дошкольных образовательных учреждений Комсомольского муниципального округа. **Дистанция – 60 м.**

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Организаторы обеспечивают проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Чувашской Республики, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора.

За обеспечение безопасности участников ответственность несут организаторы соревнований.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, участники занявшие I, II, III места награждаются грамотами и медалями.

VII. РАСХОДЫ, СВЯЗАННЫЕ С ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Расходы, связанные с проездом в оба конца участников соревнований, за счет командирующих организаций. Расходы, связанные с проведением соревнований, с награждением победителей и призеров соревнований, обеспечение питанием судейской бригады за счет МАУ ДО СШ «Кетне» Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики.

VIII. ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, подаются в судейскую коллегию по прибытию на соревнование. Предварительные заявки подаются до 9 августа 2024 года на электронный адрес: ketnesports@mail.ru
тел/факс (8352)395-12-99

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.